
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan    : SDN PRADAH KALIKENDAL III-530 

Kelas / Semester   : II (Dua) / 1 

Tema / Sub Tema / Pembelajaran : 1. Hidup Rukun / 3. Hidup Rukun di Sekolah / 6 

Muatan Pelajaran   : PPKn (3.1, 4.1), Mat (3.3, 4.3) B.Indo (3.1, 4.1) 

Alokasi Waktu   : 1 hari. 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menunjukkan contoh perilaku di sekolah yang sesuai dengan sila keempat 

dan kelima Pancasila dengan benar. 

2. Siswa dapat melakukan pengurangan  dua bilangan dengan teknik menyimpan dengan 

tepat. 

3. Siswa dapat menyebutkan kalimat perintah yang terdapat di dalam teks lagu dengan 

benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a) Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memulai kelas daring melalui video pembelajaran dengan salam dan 

menanyakan kabar. 

2. Guru mengajak siswa untuk berdoa sebelum belajar. (Religius) 

3. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Indonesia Raya”, mengucapkan teks 

Pancasila dan menyanyikan Lagu/Mars “Pradah 3”. (Nasionalisme) 

4. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari hari ini. 

 

b) Kegiatan Inti 

1. Guru membuka pelajaran dengan menjelaskan ada 2 pembahasan yang akan 

disampaikan, pembahasan 1 tentang materi dan pembahasan 2 tentang tugas. 

2. Guru mengulang kembali pelajaran sebelumnya kepada siswa. 

3. Guru meminta siswa mengamati gambar dan menunjukkan pengamalan sila keempat 

dan kelima. 

4. Guru meminta siswa memperhatikan soal cerita pengurangan dan menyelesaikannya 

dengan cara panjang dan pendek. 

5. Guru meminta siswa mengamati lagu dan mencari kalimat perintah pada lirik lagu. 

6. Guru mengingatkan kembali kepada siswa tentang materi yang sudah dibahas hari ini. 

7. Guru memberi tugas kepada siswa tentang materi yang sudah dibahas. 

 

c) Kegiatan Penutup 

1. Guru mengajak siswa menjaga kebersihan sekitar melalui lagu “ketemu sampah”. 

(Adiwiyata) 

2. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu wajib “Garuda Pancasila”. (Nasionalisme) 

3. Guru memberikan pesan kepada siswa tentang Pola Hidup Bersih dan Sehat (PHBS). 

4. Guru mengajak siswa untuk berdoa sesudah belajar. (Religius) 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dan pencatatan sikap siswa selama di video. 

2. Penilaian Pengetahuan : Mengerjakan soal pengurangan. 

3. Penilaian Keterampilan : Menjelaskan contoh sikap sila keempat dan kelima. 

 

Mengetahui 
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